

Transmitted by the representative of the
Working Party "Brussels 1952" (GTB)

Informal Document No. **WP.29-143-09**
143rd WP.29, 13-16 November 2007,
agenda item 4.2.12.

**Editorial corrections to the proposal for Supplement 30
to the 03 series of Amendments to Regulation No. 37 (Filament lamps)**

a) Corrigendum to document ECE/TRANS/WP.29/2007/64

Page 4, sheet H6W/1, the table, first column, second line:
Replace "E" by "e"

Page 6, sheet H21W/1, the table, last column, last line, referring to 13.5 V:
Add below "White 600 lm" a new line "**Amber 300 lm**"

Page 11, sheet HS6/4, footnote 18/, read at the end:
"...and those in the right-hand columns **to the passing-beam filament**"

b) Corrigendum to document ECE/TRANS/WP.29/2007/64/Add.1

Page 4, after footnote ****/ and in front of the list of sheet numbers, insert:
"The list of sheets for filament lamps and their sequence amend to read:"
